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Livestream
Thomas Oliemans met Holland Baroque
Op uitnodiging van TivoliVredenburg ontmoeten bariton Thomas Oliemans en Holland Baroque elkaar op woensdag 19 mei om 20.00 uur voor een gratis te bekijken livestream. Centraal staan ‘Ich habe genung’ van Johann Sebastian Bach (1685-1750) en liederen van Hanns Eisler (1898-1962). De twee componisten, de een gestorven in Leipzig, de ander er geboren, ontmoeten elkaar op het podium in Utrecht. Bach en Eisler dus. 
Hanns Eisler (1898 – 1962): kind van een Joodse vader en een Lutherse moeder. De communistische partij trok hem zeer aan, maar lid werd hij nooit. Zijn muziek was vol politieke thema’s en hij componeerde, tot ongenoegen van zijn leraar Schönberg, in een 'populaire' stijl met jazz- en cabaret invloeden. Gevlucht naar Los Angelos, daar op een Blacklist, en terug in Berlijn wederom verstoten.

Bachs cantate Ich habe Genung geniet grote bekendheid. Volgens Thomas Oliemans is de thematiek in Ich habe Genung ‘teruggeworpen zijn op jezelf’, evenals ‘hoe moet je leven? hoe vind je zin aan je leven?’ en ‘Wanneer heb je Genug?’ Thomas vervolgt: ‘Wat ik fascinerend vind aan het samenbrengen van deze stukken van Bach en Eisler is de buitengewone indringende en persoonlijke manier waarop ze beiden uiteindelijk een vergelijkbare thematiek behandelen.’

Eisler met barokinstrumenten?
De liederen van Eisler in dit programma zijn voornamelijk geschreven voor zang en piano. Tineke en Judith Steenbrink hebben hiervoor nieuwe arrangementen voor barokorkest gemaakt. Is dat passend? Eisler en barok? De vaak ijle, onheilspellende en vervreemdende sfeer, waar absoluut geen hoogromantische strijkersklank bij past.  De humor die vaak aanwezig is, maar die altijd weer schrijnend klinkt. Zijn strakke contrapunt. Het belang van de verstaanbaarheid van zijn teksten. Genoeg aanleiding voor Holland Baroque om dit repertoire te spelen. 

Dit concert wordt u via een livestream gratis aangeboden. De donaties die het orkest ontvangt zullen direct ten goede komen aan de musici. Mensen die doneren zijn al eerder op de avond welkom. Voor meer informatie verwijst het orkest naar haar website.
Thomas Oliemans  
De Nederlandse bariton Thomas Oliemans studeerde af aan het Conservatorium van Amsterdam, Hij vervolgde zijn studie bij KS Robert Holl, Elio Battaglia en Dietrich Fischer-Dieskau. Oliemans is vaste gast bij De Nationale Opera in Amsterdam en als veelgevraagd recitalist is hij regelmatig te gast geweest in het Concertgebouw Amsterdam. Daarnaast trad hij op in Oxford, Cambridge, Wenen, Zürich, New York, Toronto, Bazel, Londen (Wigmore Hall), Tokio en Parijs met pianisten als Malcolm Martineau, Roger Vignoles, Rudolf Jansen en Paolo Giacometti.
Holland Baroque 
Holland Baroque is een eigenzinnig barokensemble. Het ensemble werkt samen met vele solisten, componisten, koren en theatermakers. Ontmoetingen met muzikale gasten mondden regelmatig uit in warme vriendschappen en ontsloten nieuwe klankwerelden. Tineke en Judith Steenbrink zijn als artistiek team het kloppend hart van het ensemble. Deze baroktweeling herschrijft repertoire naar de hand van Holland Baroque. Judith en Tineke Steenbrink: “Na jaren van muzikale ontmoetingen is het ons glashelder: barok is nu.”

Noot voor redactie

Het concert is woensdag 19 mei om 20.00 te bekijken via

de website van Holland Baroque, de website van TivoliVredenburg, YouTube en Facebook.

Judith en Tineke Steenbrink vertellen graag meer over het concert. Neem voor meer informatie contact op met Harm Zeven, harm@hollandbaroque.com, 06-41687578.  
Er is geen publiek bij het concert aanwezig. Wij nodigen u wel uit om zelf te komen kijken en een recensie te schrijven. Graag vernemen we of u hier gebruik van wilt maken.   
Meer quotes en toelichting op het programma vindt u hier
Programma 
Hanns Eisler: liederen uit Hollywooder Liederbuch en Ernste Gesänge; Johann Sebastian Bach: Ich Habe Genung en Concerto in G 529. In zettingen van J. en T. Steenbrink. 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